浓眉哥戴维斯低调完婚

人队球星、浓眉哥安东尼·戴维斯结

婚,他在婚礼上的照片和视频在网

络社交媒体上成为了焦点。

迷羡慕不已。

美国媒体报道,NBA洛杉矶湖

在婚礼现场的视频上,戴维斯

·边唱着歌,一边款款深情地走向

他的新娘。新娘穿着白色的礼裙,

微笑地看着他。只见浓眉哥单膝跪

地,满是宠溺地继续唱着歌,画面里

充满柔情蜜意,这一瞬间让很多球

他们已经有一儿一女,而且两人的

恋爱交往都非常低调,就连婚礼也

是布置得比较简单。戴维斯的妻子

在一家餐厅做服务工作,两人平时

很少在公开场合一同出现,也几乎

维斯几乎没有出现在公众面前,不

少球迷质疑他的训练态度。不过,

也有熟悉他的好友在网络社交媒体

上为他发声,表示他也在训练,只不

过没有公布。这一点从他的身材也

可以看得出来,比起上赛季他明显

瘦了一些,身材管理很好。此前小

乔丹签约时,也曾走到训练场上和

刚加盟沙特联赛俩月

保利尼奥解约

值得一提的是,这个休赛期戴

不在社交媒体秀恩爱。

戴维斯与妻子玛伦相恋多年,

## 瓜迪奥拉"无锋阵"又玩砸了

## 曼城闷平南安普敦,落后利物浦3分

普敦,新赛季前5轮已经遭遇1平1 负,积分榜落后3分。此役曼城的 发挥没多少亮点,反倒是主裁判的 几次介入成了比赛话题。

第59分钟,南安普顿锋将阿姆 斯特朗带球杀入禁区后被曼城后 卫沃克从身后放倒,当值裁判先是 判罚了点球并出示红牌,随后反复 查看VAR后认定沃克在与阿姆斯 特朗接触瞬间先碰到了皮球,随即 将"红点套餐"取消,曼城逃过一

不过南安普顿在比赛最后时 刻也"受益"于VAR系统。第90分 钟,德布劳内外围右侧起球传中, 福登跟进头球攻门被麦卡锡挡了 一下,福登试图插上补射时,斯特 林率先杀出撞射入网,当值主裁查 看 VAR 后认定越位在先,进球无 效。最终双方0:0互交白卷。

本场比赛曼城控球率高达 64%,全队射门16次但只有1次射 正,而南安普顿射门11次有2次射 正。最尴尬的是,曼城的第一次射 正门框范围的打门,是发生在比赛 的第90分钟。瓜帅的"无锋阵"再 一次歇菜,赛后他强调没赢球不是 因为没中锋,并表示自己为比赛结

带领球队取胜219场,距离队史纪 好。"瓜帅说道。 录只差一场(麦克道尔的220胜)。

20日,曼城主场0:0闷平南安 本轮双方实力上存在差距,曼城还 是主场作战,没想到瓜帅却演砸

> 由于没有中锋,瓜帅派出了热 苏斯、斯特林、格拉利什三人组,热 苏斯和格拉利什分别踢2个边路, 斯特林占据中路位置。这三人个 子都不高,身体灵活、技术细腻,瓜 帅想用传控来击败对手。全场比 赛,曼城占据控球率上的优势, 64%。进攻次数上,曼城也占优, 110次对89次;危险进攻次数,曼城 66次,对手34次。但是得势不得 分,射门基本没什么威胁。

> 最终,破门乏术的曼城与对手 战平,各项赛事四连胜被终结。全 场仅有1次射正追平了瓜帅时代曼 城的英超单场射正数最低值。不 过瓜迪奥拉仍不承认求购凯恩失 败导致现在的后果,他表示:"我们 没赢球不是因为我们没有中锋,而 是因为我们没有给前锋们创造出 足够的机会。而且,他们(客队)有 7天的时间来准备比赛,而我们只 有昨天的10分钟(曼城在周中踢了

"我们的进攻有些挣扎,传球 不够精准,丢球次数也比平时多。 中后场无法与前锋形成联系,平局 是个公平的结果。我对球迷感到 瓜帅2016年执教曼城以来已 有些内疚,因为我们今天踢得不

## 利物浦大胜 萨拉赫连场进球

20日,英超结束了第5轮的一场争 夺,利物浦凭借主场3:0完胜水晶宫的成 绩,坐在了积分榜领头羊的位置。此役 马内、萨拉赫、凯塔完成破门。

当比赛进行到第78分钟, 萨拉赫接 范戴克的头球摆渡,直接凌空 射门得分。利物浦此前1球 领先的优势并不稳固,水晶 宫的攻势非常猛烈,利物浦 的球门一度摇摇欲坠。因此 萨拉赫这个进球很关键,可 以说直接杀死了比赛。而利 物浦的第一粒进球也有萨拉

赫一半的功劳,正是他 的头球导致瓜伊塔的 脱手,马内轻松补射得

上轮联赛萨拉赫 首开记录,上上轮则打 进扳平球抢回1分,最 近3轮他已经场场 进球。在为利 物浦出场的150 场比赛中,萨拉 赫已经打入了

99球。同期,他的英超 进球数排名第一位,领 先第二名的凯恩有11 球之多。萨拉赫曾被 称为"昙花一现",但如 今他证明自己早已经



近日,沙特的吉达阿赫利官 宣,与保利尼奥达成了解约协议, 巴西人正式离开了球队, 距离保利 尼奥加盟沙特联赛至今, 还不到两 个月时间。

戴维斯互动。

7月22日,保利尼奥加盟吉达 阿赫利, 然而他的中东之旅未能达 到期待。保利尼奥在吉达阿赫利踢 了4场比赛,全部首发,最近一场 是在上周五,他打入了2球。但现 在却突然和吉达国民达成了解约的

最近一场比赛中, 他在中场休 息时被换下。吉达阿赫利官方通告 表示,是保利尼奥自己要求解约, 因为他感觉达不到球队需要的水 准。俱乐部公告中写道:"俱乐部董 事会于周六通过了终止巴西球员保 利尼奥的合同的程序。与保利尼奥 提前解约是由于紧急的情况。他最 近与球队管理层进行了交谈, 并表 示对自己在过去几轮比赛中的表现 进行了反思, 他认为自己无法为球 队提供他认为的必要贡献。俱乐部 董事会对保利尼奥在球队的短暂效 力表示最诚挚的感谢, 并祝愿他在 接下去的职业生涯中取得成功。"

对于解约一事,保利尼奥自己 的说法是,"过去三周我的生活出现 了很多负面的事情。我跟俱乐部高 层谈过了,告诉他们我在巴西的家 人出现了很大问题,我父母住的房 子被烧了,而且母亲也在生病,所 以我要回巴西。最近在我身上发生 了一些事,对我产生了负面影响。'

一样,2017年在天津的失利,让更坚强的苏 炳添在2018年和2021年走出来,如果当时 在天津完成这个梦想,自己可能就没有这 个追逐的心。"赛后,苏炳添很感慨地说。 他表示自己完成了一个梦想,并表示要把 冠军送给恩师袁国强。

苏炳添表示,自己努力尝试做一个对 体育有更多贡献的人,"大学和硕士毕业 后,同学们都说要找工作了,但我还想通过 自己一步步去证明,32岁还可以跑得更快, 我想做一个榜样,告诉更多年轻人,即使在 25岁的年龄,还有两届奥运会的时间去努 力奋斗,不要被以前的观念限制住自己 我认为自己的人生要靠自己创造,我现在 "今天很开心,作为一个老将,我参加 要做的就是开一个先河,给年轻选手树一



## 月圆之夜"苏飞人"圆梦

第四次参加全运会的他以9秒95首夺男子百米冠军

洲纪录保持者、广东短跑名将苏炳添在第 十四届全运会男子百米决赛中,以9秒95 的成绩夺冠,这是他第10次跑进10秒,也 成就了他首个全运会男子百米冠军。苏炳 添表示,自己要用实际行动,为中国短跑开 个先河,让更多年轻人看到希望。

岁的"亚洲飞人"苏炳添终于登上最高领奖 振奋人心。东京归来后,苏炳添踏上第四 最终以9秒95成为首个冲过终点的选手。台。21日晚是月圆之夜,男子百米短跑亚 次全运会征程。"飞人"苏炳添参加的男子 这是苏炳添第十次跑进10秒以内,9秒95 百米比赛也成为田径赛场焦点,他参加的 每一场比赛都吸引超过2万名现场观众为 其加油吶喊。昨晚,看台上有观众拉着"中 秋佳节明月夜,中国百米看炳添"的横幅为 其助威。

决赛中,苏炳添从第5跑道出发,4道 相拥合影 在东京奥运会上,苏炳添在男子百米 选手是卫冕冠军谢震业。本届全运会前, 半决赛中以9秒83刷新亚洲纪录,成为首 全运会赛会纪录10秒04,正是谢震业在天 了四届全运会,这次圆梦就像做了一个梦 个榜样,让他们看到希望。"

第四次冲击全运会男子百米冠军,32 个登上奥运男子百米决赛赛场的黄种人, 津全运会创造。比赛中,苏炳添一马当先, 这是苏炳添第十次跑进10秒以内,9秒95 也是他运动生涯第5好的成绩。

夺冠后,苏炳添绕场一周,向看台观众 招手致意、鞠躬感谢,这是他最后一届全运 会,而他竞争对手兼国家队队友谢震业一 直在终点处等着他,待他绕场结束后与之